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Auflösungen.

re und das Reh. 2. Die Platte: Grammophonplatte und Geschirrplatte.

3. Der Stab: Armeestab, Wanderstab. 4. Der Stock:
Kartoffelstock, Heustock, Wanderstock. 5. Die Scheibe:
Zielscheibe, Fensterscheibe. 6. Die Decke: Zimmerdecke, Bettdecke.
7. Die Leitung: Betriebsleitung, Wasser-, Gas- und
Elektrizitätsleitung. 8. Die Backen, backen. 9. Rübezahl. 10. Der Schimmel.

11. Das Korn.

Lösungen zu den Rätseln, Seite 191 : I. Der Fruchtbaum. 2. Die
Bremse. 3. Die Hinterräder hinter den vordem. 4. Der Keller.

Lösungen zu den Scherzfragen, Seite 188: 1. Mit dem
Violinbogen, mit dem Regenbogen, mit dem Papierbogen. 2.
Durch die Ofentüre. 3. Den Fingerhut und den Kaminhut.
4. Der Wasserhahn, der Fasshahn. 5. Das Fahrrad. 6. Der
Mastbaum. 7. Der Gleichschwer-Kuchen. 8. Als Flieger. 9. Die
Glühstrümpfe. 10. Der Glashändler. 11. Die Glühbirne. 12. Von der
Wachtel. 13. Die Eisblumen. 14. Der Schmetterling ,,das Pfauenauge".

15. Der Zaunkönig. 16. Der Schuhnagel. 17. Der Spass-
vogel, der Pechvogel. 18. Der Buchstabe „L". 19. Der Würfel.
20. N T Ente. 21. Ross und Reiter.

Auflösung zu „Was war schuld?", Seite 187: Der Kapitän hatte
nicht bedacht, dass der Schlepper flussaufwärts schwerer beladen
war und daher einen grösserenTiefgang hatte als auf derRückfahrt.
Antwort zu „Optische Täuschung", Seite 190 : Nein, der
Bauer hat nicht gut gewählt. Durch Nachmessen findet man,
dass das Feld A in Wirklichkeit ziemlich grösser ist.
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